



(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ)

ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ  
ಮುಂಗಾರು 2012ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ.

ಕೃಷ/71/ಎಎಇ/2012,ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಡವಳಿಗಳು

**ವಿಷಯ:** 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಆದೇಶ.

**ಓದಲಾಗಿದೆ:** 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃತೋಇ/208/ಕೃಲುಇ/2007; ದಿನಾಂಕ:18-6-2007.

2) ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ:13011/01/2008-ಕ್ರಿಡಿಟ್-II; ದಿನಾಂಕ:7-3-2012.

3) ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ:20-3-2012ರ ನಡವಳಿಗಳು.

4) ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ:02-5-2012ರ ನಡವಳಿಗಳು.

5) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಇ/124/ ಕೃರಾಗೋ/2012; ದಿನಾಂಕ:23-4-2012.

6) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿವಿಫ/ತಾಂ-1/1/2012-13; ದಿನಾಂಕ:18-5-2012.

### ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (1)ರಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದನ್ವಯ 2007ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿದ ಹೋಬಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (2)ರಲ್ಲಿನ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಮುಂದುವರಿಸಿ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನ್ನು ನೀಡಿರುತ್ತದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (3)ರಂತೆ ದಿನಾಂಕ: 20-3-2012 ರಂದು ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 19 ಬೆಳೆಗಳಾದ ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಮತ್ತು ಬಾಳೆ ಇವುಗಳನ್ನು ಆಯ್ದು 19 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ), ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೀದರ್, ಬಿಜಾಪುರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಧಾರವಾಡ, ಗದಗ, ಹಾಸನ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ರಾಮನಗರ, ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಇವುಗಳಲ್ಲಿನ ಆಯ್ದು 333 ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹೋಬಳಿಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈ ಆಯ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಳೆಯ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಟೆಲಿಮೆಟ್ರಿಕ್ ಮಳೆ ಮಾಪನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳಾದ ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆದ್ರತೆ ಇತರೆ., ಇವುಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕೇಂದ್ರದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. 9 ಬೆಳೆಗಳಾದ ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಮತ್ತು ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಇವುಗಳನ್ನು ಕೆಲವು ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸದಿರಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಈ ಎರಡು ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಭೆಯನ್ನು ಕರೆದು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (4)ರಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:2-5-2012ರಂದು ಸಭೆ ಜರುಗಿಸಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಅ. 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ 5 ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ. ಎಫ್.ಸಿ ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹಾಗೂ ಇಫ್ಸೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದು ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ -1 ರಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಮಾಡಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಆ. ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲಿಂಚಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ. ಎಫ್.ಸಿ ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೈಟಿ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ, ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದ ಹಂತ (Payout Structures) ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಇ. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಹಾಜರುಪಡಿಸಿದ ಸಂಬಂಧಿತ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31-7-2012 ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ:30-6-2012 ಎಂದು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುತ್ತವೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (5)ರಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (6)ರಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲು ಕೋರಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.

ಮೇಲಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶವನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

**ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷಿ/71/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.**

1. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ 19 ಬೆಳೆಗಳಾದ ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ),

ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಮತ್ತು ಬಾಳೆ ಇವುಗಳನ್ನು 19 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಬೆಂಗಳೂರು (ಗ್ರಾಮಾಂತರ), ಬಾಗಲಕೋಟೆ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಬೀದರ್, ಬಿಜಾಪುರ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಧಾರವಾಡ, ಗದಗ, ಹಾಸನ, ಹಾವೇರಿ, ಕೋಲಾರ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ರಾಮನಗರ, ಮತ್ತು ಯಾದಗಿರಿ ಇವುಗಳಲ್ಲಿನ ಆಯ್ದು 333 ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ (Reference unit area) ಹೋಬಳಿಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವುಗಳಿಗೆ ಅನುಬಂಧ -1 ರಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆಮಾಡಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

2. ಸಂಬಂಧಿತ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಬೆಳೆಗಳ ವಿವರಗಳು, ಪ್ರಸ್ತುತ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ (Reference Weather Stations) ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಅಳೆಯಲು ಎರಡು ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ (2 - Backup Weather Stations) ಇವುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ - 2ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
3. 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ, ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳು, ರೈತರು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ವಿಮಾ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ರಿಯಾಯಿತಿಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ - 3ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
4. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಕನಿಷ್ಠ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತದವರೆಗೆ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲು ಅವಕಾಶವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
5. ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಹಾಗೂ ರೈತರು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರದಲ್ಲಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊಬಲಗಿನಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ಹಣವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಭರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಹಣವನ್ನು ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ರಿಯಾಯಿತಿ ಹಣವನ್ನು ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

6. ಅನುಬಂಧ - 2 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ (ಹೋಬಳಿಗಳಲ್ಲಿ) ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. 9 ಬೆಳೆಗಳಾದ ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಮತ್ತು ನೆಲಗಡಲೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಇವುಗಳನ್ನು ಎರಡೂ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲಾದ ಕೆಲವು ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಈ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಬಾರದು.
7. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಅಥವಾ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸ್ವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಆರಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳಾದ ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಮತ್ತು ಬಾಳೆ ಇವುಗಳನ್ನು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮಾತ್ರ ಅಳವಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸ್ವ ಇಚ್ಛೆಯಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.
8. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ರೈತರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ:31-7-2012 ಮತ್ತು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ:30-6-2012 ಎಂದು ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
9. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯು ಅದರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಮೂಲಕವೇ ಅಂದರೆ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾರಾಟ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು. ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಜೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಲೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅದರ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಸ್ವತಃ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ, ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟರುಗಳು, ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಪ್ರಾಂತೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾರಾಟ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.
10. ಬೆಳೆವಾರು ಪಾವತಿಸಲಿರುವ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದ ಹಂತಗಳ (Payout Structures) ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ - 4ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
11. 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ ಇವರು ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಆರಿಸಲಾದ ಸಂಬಂಧಿತ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವಂತೆ ಕೈಗೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು.

12. ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ನೀಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇದನ್ನು ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರುಗಳು ಪ್ರತಿ ವಾರ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು.
13. ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿ ವಾರ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಇವರಿಗೆ ಇವರಿಗೆ ನೋಡಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ನೀಡುವುದು. ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಪ್ರತಿ ದಿನದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಲಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರುಗಳು ಪ್ರತಿ ವಾರ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರಿಗೆ ನೀಡುವುದು. ಈ ಮಾಹಿತಿಯು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರಣಾಂತರದಿಂದ ಹವಾಮಾನ ಅಂಶಗಳ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ಲೆಕ್ಕಹಾಕತಕ್ಕದ್ದು.
14. ಕೃಷಿ, ಕಂದಾಯ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಚಾರ, ಪ್ರಕಟಣೆ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು. ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಯೋಜನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರಕಾರ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು.
15. ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚನೆ ನೀಡಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕಗಳ (ಹೋಬಳಿಗಳ) ಬಗ್ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ, ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿಗಳ ಸೂಚನಾ ಫಲಕಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

16. ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲಿಂಚಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮತ್ತು ಇಫ್ಫೈ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮನ್ವಯ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ

ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.:

ರವರಿಗೆ,

- 1) ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 2) ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮಿತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ.
- 3) ಕೃಷಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 4) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 5) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 6) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 7) ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿಎಫ್‌ಡಿ), ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 8) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಭಾರತೀಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 9) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 10) ಪ್ರಾದ್ಯಾಪಕರು, ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ, ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.



- 11) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು.
- 12) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್.
- 13) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
- 14) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ತೋಟಗಾರಿಕಾ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
- 15) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಖ್ಯಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು.
- 16) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 17) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 18) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 19) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೋಡಲ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 20) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 21) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 22) ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 23) ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ಚೆನ್ನೈ.
- 24) ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಇಫ್ಸೊ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 25) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ (ವೆಚ್ಚೆ -4), ಬೆಂಗಳೂರು.
- 26) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 27) ಆಂತರಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 28) ಕಂಪೈಲರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರು ಇದನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.
- 29) ರಕ್ಷಾ ಕಡತ : ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ.

(ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 16 ರಿಂದ 19 ರವರೆಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ)

ಆರ್.ಜಿ.:

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷ/71/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ (ಹೋಬಳಿ), ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ / ತಾಲ್ಲೂಕು / ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ (ಹೋಬಳಿ)	ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ		ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರಗಳು		ಬೆಳೆಗಳು
		ಮಳೆ TRG	ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆದ್ರ್ವತೆ, ಇತರೆ	ಮಳೆ TRG	ತಾಪಮಾನ, ಗಾಳಿಯ ವೇಗ, ಆದ್ರ್ವತೆ, ಇತರೆ	
1	ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
1	ದೇವನಹಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	A.F.Stn. ಯಲಹಂಕ A.W.S.	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಆನೇಶ್ವರ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	1 ದೇವನಹಳ್ಳಿ			ಕುಂದಾಣ P.H.C.	I.T.C. Factory ಆವರಣಜಾಲ	

2	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ					
	2	ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ	P.W.D.	I.I.H.R. ಹೆಸರಘಟ್ಟ A.W.S.	ಜಾಲಿಗೆ P.W.D.  ತೂಬಗೆರೆ P.H.C.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.  ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
3	ಹೊಸಕೋಟೆ					
	3	ಹೊಸಕೋಟೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮಾಲಾರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಜಡೀಗೇನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ  ಬಿದರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	A.F.Stn. ಯಲಹಂಕ A.W.S.  I.T.C. Factory ಆವರಣ ಜಾಲ
4	ನೆಲಮಂಗಲ					
	4	ನೆಲಮಂಗಲ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	I.I.H.R. ಹೆಸರಘಟ್ಟ A.W.S.	ದಾಸನಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ಹೆಸರಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಟಿ.ಜಿ.ಹಳ್ಳಿ ಕಾಲೋನಿ ಕ್ಲಬ್ W.R.D.O.  I.T.C. Factory ಆವರಣ ಜಾಲ

<b>2</b>		<b>ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ</b>				
<b>5</b>		<b>ಬಾದಾಮಿ</b>				
		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
5	ಕೆರೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಕುಳಗೇರಿ P.W.D. ಹುಲಕುಕಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	A.S.A. A.S.I. ಬಾದಾಮಿ A.W.S. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
6	ಕುಳಗೇರಿ	P.W.D.	- ' ' -	ಕೊಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ ಸಂಗಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	A.S.A. A.S.I. ಬಾದಾಮಿ A.W.S. ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
<b>6</b>		<b>ಬಾಗಲಕೋಟೆ</b>				
		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ</b>				
ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ				
ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
7	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	A.R.S.	A.S.A. A.S.I. ಬಾದಾಮಿ A.W.S.	ಅನಘವಾಡಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಗದ್ದನಕೇರಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಆಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ರಂಗಮಂದಿರದ W.R.D.O. ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

8	ಕಲಾದಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	A.S.A. A.S.I. ಬಾದಾಮಿ A.W.S.	ಅನಘವಾಡಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಆಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ರಂಗಮಂದಿರದ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾತರಕಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
9	ಶೀತಿಮನಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಆಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ರಂಗಮಂದಿರದ W.R.D.O.	ಬಾಗಲಕೋಟೆ A.R.S.	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಾಯನೇಗಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
7	ಬೀಳಗಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
10	ಅನಗವಾಡಿ	ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಆಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ರಂಗಮಂದಿರದ W.R.D.O.	ಬಾಗಲಕೋಟೆ A.R.S.	A.R.S. ಮುಧೋಳ P.W.D.	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಗದ್ದನಕೇರಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

	11	ಬೀಳಗಿ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಆಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ರಂಗಮಂದಿರದ W.R.D.O.	ಅನಘವಾಡಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಗಿರಿಸಾಗರ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	A.R.S. ಮುಧೋಳ P.W.D. ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
8	ಹುನಗುಂದ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ ಜೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	12	ಅಮೀನಘಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ W.R.D.O.	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಕಟಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ	G.S. ಹನುಮಸಾಗರ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S. ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
13	ಹುನಗುಂದ	ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	- ' ' -	ಅಮೀನಘಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಇಳಕಲ್ P.H.C.	G.S. ಹನುಮಸಾಗರ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S. ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	

14	ಇಳಕಲ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S. ಹನುಮಸಾಗರ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೂಡೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	
15	ಕರಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ W.R.D.O.	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ರಕ್ಕಸಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆ	
9	ಜಮಖಂಡಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ). ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	16	ಜಮಖಂಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಮುಧೋಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ P.W.D.  ಚಿಕ್ಕಪಡಸಲಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.  ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ

17	ಸಾವಳಗಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ತೇಲಸಂಗ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) , ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ತುಂಗಾಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
18	ತೇರದಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- ' ' -	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಚಿಮ್ಮಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
10	ಮುಧೋಳ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
19	ಲೋಕಾಪುರ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿ ಗೃಹ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಕಲಾದಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಕಸಬಾ ಜಂಬಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿ ಗೃಹ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	



	20	ಮುಧೋಳ	P.W.D.	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಲೋಕಾಪುರ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿ ಗೃಹ ಒಂಟಿಗೋಡಿ P.W.D.	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O. ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
<b>3</b>	<b>ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>11</b>	<b>ಅಥಣಿ</b>			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಜೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	21	ಅನಂತಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ ಸಂಬರಗಿ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O. ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)

22	ಅಥಣಿ	ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಅನಂತಪುರ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ನಂದಗಾಂವ್ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ	ಜಮಖಂಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ	
23	ಕಾಗವಾಡ	ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಕುಡಚಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಜುಗಲ ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಬಾಗ್ ತಾಲ್ಲುಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಕಛೇರಿ,	
24	ತೇಲಸಂಗೆ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಸಾವಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ	ಅಥಣಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಕಟ್ಟಡ	

12	ಬೈಲಹೊಂಗಲ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	25	ಬೈಲಹೊಂಗಲ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೆಳೆಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಮುರಗೋಡ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ದೇವಲಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
	26	ಕಿತ್ತೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮದನಬಾವಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ UAS A.W.S	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕೊತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	27	ನೇಸರ್ಗಿ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಬೆಳೆಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ತುಮರ್‌ಗುಲ್ಮಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ	P.H.C. ಖಾನಾಪುರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

<b>13</b>	<b>ಬೆಳಗಾವಿ</b>		<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	28	ಬೆಳಗಾವಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಉಚಗಾಂವ್ P.H.C.	P.H.C. ಖಾನಾಪುರ W.R.D.O.	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಾಕತಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	
	29	ಹಿರೇಬಾಗೇವಾಡಿ	ಹೊಸ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಬೀಡಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ತುಮರ್‌ಗುಲ್ಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	30	ಕಾಕತಿ	P.H.C.	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಬೆಳಗಾವಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹಲಭಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	31	ಉಚಗಾಂವ್	P.H.C.	- ' ' -	ಬೆಳಗಾವಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	P.H.C. ಖಾನಾಪುರ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ)(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಾಕತಿ P.H.C.	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

14	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
			ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	32	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ನಾಗರಮುನೋಳಿ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಕಿರೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O. ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ
33	ನಾಗರಮುನೋಳಿ	ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಕಬ್ಬೂರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O. ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	34	ಸದಲಗಾ	P.H.C.	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಕೆರೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
					ಭರಗಾವ್ P.H.C.	ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	
<b>15</b>	<b>ಗೋಕಾಕ್</b>	<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	35	ಅರಬಾವಿ	A.R.S.	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ಗೋಕಾಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ನಾಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	
	36	ಗೋಕಾಕ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- ' ' -	ಅರಬಾವಿ A.R.S.	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ನಾಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	

	37	ಕೌಜಲಗಿ	G.R.B.C. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಗೋಕಾಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹುಲಕುಂದ G.R.B.C. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O. ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
16	ಹುಕ್ಕೇರಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	38	ಹುಕ್ಕೇರಿ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ಸಂಕೇಶ್ವರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹೊಸೂರು ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	39	ಸಂಕೇಶ್ವರ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- '' -	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ ಸೊಲ್ಲಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	40	ಯಮಕನಮರಡಿ	ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ಹಿಡಕಲ್ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮನಗುಟ್ಟಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	
<b>17</b>	<b>ಖಾನಾಪುರ</b>	<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	41	ಬೀಡಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಕಿತ್ತೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಗುಂಜಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	
	42	ಜಾಂಬೋಟಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಖಾನಾಪುರ P.H.C.	ಬೆಳವಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಮಿಟಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	



	43	ಖಾನಾಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.H.C. ಖಾನಾಪುರ W.R.D.O.	ಗುಂಜಿ ರೈಲು ನಿಲ್ದಾಣ	ಬೆಳಗಾವಿಯ ಸಂತಿಬಸ್ತಾವಾಡ P.H.C. W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
					ನೆಸೆರ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೆಳಗಾವಿ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
<b>18</b>	<b>ರಾಯಭಾಗ</b>	<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	44	ಕುಡಚಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಕಾಗವಾಡ ಹೊಸ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಕಟ್ಟಡ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ರಾಯಭಾಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಉಗಬುದ್ರುಕ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	45	ರಾಯಭಾಗ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕುಡಚಿ G.L.B.C. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಅಲಗವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿಕ್ಕೋಡಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	

19	ಸುರೇಬಾನ್ (ರಾಮದುರ್ಗ)		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	46	ಕೆ.ಚಂದರಗಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ಕಟಕೋಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	47	ಕಟಕೋಳ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಮಹಾಲಿಂಗಪುರ G.L.B.C. ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಿಡಕಿ (ಕೆ.ಚಂದರಗಿ) ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	48	ಮುದಕವಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ರಾಮದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
ಮುದೇನೂರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ					ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ		

	49	ಸುರೇಬಾನ್ (ರಾಮದುರ್ಗ)	ಹೊಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುದಕವಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ಸುನ್ನಾಲ್ ಹೊಸ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.  ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
20	ಸವದತ್ತಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	50	ಮುನವಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ  ಚುಂಚನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.  ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	51	ಮುರಗೋಡ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ  ಯರಗಟ್ಟಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹೊಸ O.R.G.	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ UAS A.W.S  ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

52	ಸವದತ್ತಿ	ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುನವಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹುಲಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ರಾಮದುರ್ಗ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
53	ಯರಗಟ್ಟಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಕಟಕೋಳ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ UAS A.W.S	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮದಮಗೇರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
<b>4</b>	<b>ಬೀದರ್ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>21</b>	<b>ಔರಾದ್</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
54	ಔರಾದ್	JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಸಂತಪುರ P.W.D.	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬದಲೆಗಾಂವ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	ಭಾಲ್ಕಿ AEE ಉಪ ವಿಭಾಗ	

55	ಚಿಂತಾಕಿ	P.H.C.	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಔರಾದ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕಲಿ - ಜನವಾಡ P.H.C	ಔರಾದ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	
56	ದೆಬಕ (ಸಿ)	P.H.C.	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಬದಲ್‌ಗಾಂವ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕಲಿ - ಜನವಾಡ P.H.C	ಔರಾದ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	
57	ಕಮಲನಗರ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಲಖನ್‌ಗಾಂವ್ ರೈತ ಸಂಪರ್ಕಕೇಂದ್ರ	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮುಖಿವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

	58	ಸಂತಪುರ	P.W.D.	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಔರಾದ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬದಲಗಾಂವ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಔರಾದ್ JMFC ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಕಟ್ಟಡ	
	59	ಟಿ. ಕುಶನೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಸಂತಪುರ P.W.D.	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ನಿಟ್ಟೂರು ಬುಜರ್ಗ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಗುಲಬರ್ಗಾ P.W.D. ಅತಿಥಿಗೃಹ	
<b>22</b>	<b>ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	60	ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ಹಳೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಮರಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಿರಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	

23	ಭಾಲ್ಕಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	61	ಭಾಲ್ಕಿ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಆವರಣ	ಭಾಲ್ಕಿ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಹಲಬರ್ಗ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಕಟಕ್ - ಚಿಂಚೋಳಿ P.H.C.	ಹಳಿಯಾಳ ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ W.R.D.O. ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ
24	ಬೀದರ್		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	62	ಬೀದರ್ - ಉತ್ತರ	P.H.C.	Af stn ಬೀದರ್ A.W.S.	ಬೀದರ್ - ದಕ್ಷಿಣ A.R.S. ಹಳ್ಳದಕೇರಿ ಗದಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O. AEE ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ

	63	ಬೀದರ್ - ದಕ್ಷಿಣ	A.R.S. ಹಳ್ಳದಕೇರಿ	Af stn ಬೀದರ್ A.W.S.	ಬೀದರ್ - ಉತ್ತರ P.H.C. ಅಸ್ತೂರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.H.C ಜನವಾಡ W.R.D.O. AEE ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>25</b>	<b>ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್</b>		<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	64	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹುಮ್ಮಾಬಾದ್ ಹಳೆ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ರಾಜೇಶ್ವರ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ  ದುಬಾಲ್‌ಗುಂದಿ P.H.C.	ಹಳಿಯಾಳ ಕಾರಂಜಿ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಭಾಲ್ಕಿ W.R.D.O.  ಬಸವಕಲ್ಯಾಣ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>5</b>	<b>ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>26</b>	<b>ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ</b>				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಇಫ್ಫೊ ಟೋಕಿಯೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	65	ಅಂಬಾಲ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ  ಯಸ್ತೂರ P.H.C.	ಮೂಡಿಗರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ  ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)



66	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ವಸ್ತಾರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮೂಡಿಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಂಬಾಲ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
67	ಲಕ್ಶ್ಮಿ	R.S.K.	- ' -	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				R.S.K. ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
27	ಕಡೂರು	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
		68	ಹಿರೇನಲ್ಲೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಅಜ್ಜಂಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
				ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ತರಿಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

69	ಹಿರೇಕೌಳೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ ಹೊಸದುರ್ಗ W.R.D.O.	ವಕ್ಕಲಗೆರೆ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೊಸದುರ್ಗ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹೊಸದುರ್ಗ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
70	ಕಡೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಬೀರೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಲ್ಲೇಶ್ವರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ತೆರಿಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
<b>28</b>	<b>ತೆರಿಕೆರೆ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
71	ಅಜ್ಜಂಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಿರೇನಲ್ಲೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ತೆರಿಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

	72	ಅಮೃತಾಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ದ್ವಾರನಹಾಳು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	73	ಲಕ್ಕವಳ್ಳಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ - ಲಕ್ಕವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ B.R. Project ನೀರಾವರಿ ತನಿಖಾ ಉಪವಿಭಾಗದ W.R.D.O.	ಸಿದ್ದರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	D.A.T.C. ಹಳ್ಳಿಕೆರೆ A.W.S. ಭದ್ರಾವತಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಭದ್ರಾವತಿ P.H.C.	ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ		
	74	ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ	ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ದ್ವಾರನಹಾಳು ರಂಗಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

	75	ಶಿವನಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ ಹೊಸದುರ್ಗ W.R.D.O.	ಅಜ್ಜಂಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಉಬ್ರಾಣಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ - ಚನ್ನಗಿರಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	76	ತರೀಕೆರೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ - ಲಕ್ಕವಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ B.R. Project ನೀರಾವರಿ ತನಿಖಾ ಉಪವಿಭಾಗದ W.R.D.O.	ಅಮೃತಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ದ್ವಾರನಹಾಳು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	D.A.T.C. ಹಳ್ಳಿಕೆರೆ A.W.S. ಭದ್ರಾವತಿ ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>6</b>	<b>ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>29</b>	<b>ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	77	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಾಗೇಪಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಮಿಟ್ಟೇಮರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹಂಪಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಪಾತಪಾಳ್ಯ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು H.M.S. Station ಆವರಣ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

30	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ದ್ರಾಕ್ಷಿ ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	78	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಬಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಮೈಲಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ - ಕಳವಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	A.H.O. ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.
79	ಮಂಡಿಕಲ್	ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.W.D. ಮಂಡಿಕಲ್ A.W.S.	ಗುಡಿಬಂಡೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಹಂಪಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.W.D. ಗುಡಿಬಂಡೆ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ
80	ನಂದಿ	R.S.K.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ R.S.K. ಮೈಲಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ - ಕಳವಾರ	A.H.O. ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ A.W.S. ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ದ್ರಾಕ್ಷಿ

31	ಚಿಂತಾಮಣಿ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	81	ಚಿಂತಾಮಣಿ	A.R.S.	ಚಿಂತಾಮಣಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ದೊಡ್ಡ ಗಂಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S. ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
32	ಗೌರಿಬಿದನೂರು		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ - ಬಾಳೆ ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	82	ಗೌರಿಬಿದನೂರು	H.M.S. Station ಆವರಣ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ಹೊಸೂರು P.H.C. ರಾಮಪುರ H.M.S. Station ಆವರಣ	ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಇಂದಿರಾನಗರ ಬಡಾವಣೆ A.W.S. ಕೊರಟಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) , ಬಾಳೆ
83	ಹೊಸೂರು	P.H.C.	- ' ' -	ಗೌರಿಬಿದನೂರು H.M.S. Station ಆವರಣ	ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಇಂದಿರಾನಗರ ಬಡಾವಣೆ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ	
				ರಾಮಪುರ P.H.C.	ಕೊರಟಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ		

84	ಮಂಚೇನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಇಂದಿರಾನಗರ ಬಡಾವಣೆ A.W.S.	ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
				ಹಳೇಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ದೇವನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	
	85	ನಗರಗೆರೆ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗುಡಿಬಂಡೆ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ A.W.S.	ಮೇಳಗೆ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಗುಡಿಬಂಡೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
86	ತೊಂಡೇಬಾವಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಇಂದಿರಾನಗರ ಬಡಾವಣೆ A.W.S.	ಮಂಚೇನಹಳ್ಳಿ P.H.C. ಹಳೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O. ಪಿರಟಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
<b>33</b>	<b>ಗುಡಿಬಂಡೆ</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪಿರನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
87	ಗುಡಿಬಂಡೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಗುಡಿಬಂಡೆ V.A.A. P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ A.W.S.	ಮಂಡಿಕಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.W.D. ಮಂಡಿಕಲ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಂಪಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	

34	ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	88	ಬಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗಂಜಿಗುಂಟೆ A.W.S.	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	G.H.P.S. ಸೋಮೇನಹಳ್ಳಿ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಆನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
	89	ಜಂಗಮಕೋಟೆ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.G.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ವಿಜಯಪುರ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಕಛೇರಿ	A.H.O. ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
					ಕೆಂಬಿಗಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೌರಿಬಿದನೂರು P.W.D. W.R.D.O.	
	90	ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ	ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಕಛೇರಿ	A.H.O. ಶಿಡ್ಲಘಟ್ಟ A.W.S.	ಅಂಬಾಜಿದುರ್ಗ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.G.H.C. ಕೈವಾರ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಆನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O	



<b>7</b>	<b>ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>35</b>	<b>ಚಳ್ಳಕೆರೆ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
91	ಚಳ್ಳಕೆರೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ದೊಡ್ಡಹುಲ್ಲತಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಸನ್ನಿವಾಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	
92	ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ತುರುವನೂರು ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಮಹದೇವಪುರ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	
93	ಪರಶುರಾಂಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಧರ್ಮಪುರ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ	ಶಿರಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಚೌಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	

	94	ತಳಕು	ಪೊಲೀಸ್ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ಮಹದೇವಪುರ A.N.M. ವಸತಿಗೃಹ ದೊಡ್ಡಹುಲ್ಲರ್ತಿ ಪೊಲೀಸ್‌ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
36	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	95	ಭರಮನಾಗರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಬಿಳಿಚೋಡು (ದಾವಣಗೆರೆ) ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುದ್ದಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)

96	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	I.M.D.	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಹಿರೇಗುಂಟನೂರು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮೆದೇಹಳ್ಳಿ I.M.D.	ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	
97	ಹಿರೇಗುಂಟನೂರು	ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ I.M.D.	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಜನಕೊಂಡ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಭವನ	ಚಳ್ಳಕೆರೆ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	
98	ತುರುವನೂರು	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೊನ್ನಹಳ್ಳಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

37	ಹಿರಿಯೂರು	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
99	ಐಮಂಗಲ	P.H.C.	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಜಿ.ಎನ್.ಕೋಟೆ ಸಮುದಾಯ ಭವನ  ಎರಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.  ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), , ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
100	ಧರ್ಮಪುರ	ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ	- '' -	ಮಹದೇವಪುರ ಆಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಿರಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.  ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
101	ಹಿರಿಯೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- '' -	ಜವಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಪಶು ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ಕುಣಿಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಶಿರಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.  ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕುರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಫಾರಂ	ರಾಗಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)

	102	ಜೆ.ಜಿ.ಹಳ್ಳಿ	ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ	ಶಿರಾ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಗೌಡನಕೆರೆ (ತುಮಕೂರು) ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ ಆದಿವಾಲ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ),ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
38	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	103	ಬಿ.ದುರ್ಗ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮದಕರಿಪುರ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಮಾಯಕೊಂಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O. ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಕೃಷಿ ರೇಷ್ಮೆ ಫಾರಂ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	104	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಆರ್.ನೂಲಿನೂರು P.H.C. ತಾಳ್ಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಚನ್ನಗಿರಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

105	ರಾಮಗಿರಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಮಾಲಹಳ್ಳಿ (ದಾವಣಗೆರೆ) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಆರ್.ಮಲೆನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಕೃಷಿ ರೇಷ್ಮೆ ಫಾರಂ	
106	ತಾಳ್ಯೆ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	- '' -	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
				ಚಿತ್ರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಕೃಷಿ ರೇಷ್ಮೆ ಫಾರಂ	
<b>39</b>	<b>ಹೊಸದುರ್ಗ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
107	ಹೊಸದುರ್ಗ	P.W.D.	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಮತ್ತೋಡು ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಧುರೆ P.W.D.	ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಕೃಷಿ ರೇಷ್ಮೆ ಫಾರಂ	

108	ಮಾಡದಕೆರೆ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D. ಉಪ ವಿಭಾಗ W.R.D.O.	ಮತ್ತೋಡು ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾಂಚಿಪುರ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D.	
109	ಮತ್ತೋಡು	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	- '' -	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D.	ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾಂಚಿಪುರ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D.	
110	ಶ್ರೀರಾಮಪುರ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	- '' -	ಹುಳಿಯೂರು (ತುಮಕೂರು) ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕಡೂರು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಂಡಗೆ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸದುರ್ಗ P.W.D.	

<b>40</b>	<b>ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	111	ದೇವಸಂದ್ರ (ರಾಮಪುರ)	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಯಪುರ	ಹಿರೇಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	112	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಸಭಾಂಗಣ	- ' ' -	ದೇವಸಂದ್ರ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
ಹಿರೇಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಸಭಾಂಗಣ					ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ		
<b>8</b>	<b>ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>41</b>	<b>ಚನ್ನಗಿರಿ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	113	ಚನ್ನಗಿರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1	ಅಜ್ಜಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು - 2 ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	



114	ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು - 2	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸಂತೆಬೆನ್ನೂರು - 1 ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೇವರಹಳ್ಳಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಚನ್ನಗಿರಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
115	ಉಬ್ರಾಣಿ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಅತಿಥಿಗೃಹ	D.A.T.C. ಭದ್ರಾವತಿ A.W.S.	ಶಿವನಿ (ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು) ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ತರೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಮೃತಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನಗಿರಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
<b>42</b>	<b>ದಾವಣಗೆರೆ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
116	ಅನಗೋಡು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮಾಯಕೊಂಡ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕುರ್ಕಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ (ದಾವಣಗೆರೆ)	

117	ದಾವಣಗೆರೆ	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹರಿಹರ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಹರಿಹರ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಆಲೂರು - ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ (ದಾವಣಗೆರೆ)	
118	ಮಾಯಕೊಂಡ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- ' -	ಅನಗೋಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಟ್ಟಿಗೆರೆ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ (ದಾವಣಗೆರೆ)	
<b>43</b>	<b>ಹರಿಹರ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
119	ಹರಿಹರ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ (ದಾವಣಗೆರೆ)	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಕ್ಕನೂರು ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಭದ್ರಾವತಿ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ (ದಾವಣಗೆರೆ)	

	120	ಮಲೆಬೆನ್ನೂರು	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 2 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯಲವಟ್ಟಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
<b>44</b>	<b>ಹರಪನಹಳ್ಳಿ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>					
	121	ಅರಸೀಕೆರೆ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
	122	ಚಿಗಟೇರಿ	ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	- ' ' -	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಚಿನ್ನಿಹಳ್ಳಿ ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	

123	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ	P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಚಿಗಟೇರಿ ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕುಲಹಳ್ಳಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
124	ತೆಲಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- ' -	ಯಾದಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನೀಲಗುಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಿಹರ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
<b>45</b>	<b>ಹೊನ್ನಾಳಿ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
125	ಬೆಳಗುತ್ತಿ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಸಾವಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿನ್ನಿಕ್ಕಟ್ಟೆ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	

126	ಗೋವಿನಕೋವಿ-1	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋವಿನಕೋವಿ -2 ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
127	ಗೋವಿನಕೋವಿ -2	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋವಿನಕೋವಿ-1 ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
128	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 2 ವೃತ್ತ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋಪಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಶಿಕಾರಿಪುರ H.M.S. Station	
129	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ -1 ವೃತ್ತ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಗೋವಿನಕೋವಿ-1 ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋವಿನಕೋವಿ-2 ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	

	130	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ -2 ವೃತ್ತ	P.H.C.	ಸಾಸಿವೆಹಳ್ಳಿ - 1 ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಉಪವಿಭಾಗ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ  ಮಲೆಬೆನ್ನೂರು ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.  ಹೊನ್ನಾಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
46	ಜಗಳೂರು		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	131	ಬಿಳಿಚೋಡು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಭರಮಸಾಗರ (ಚಿತ್ರದುರ್ಗ) ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ಅಣಜಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.  ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ). (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	132	ಜಗಳೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ತುರುವನೂರು (ಚಿತ್ರದುರ್ಗ) ನಾಡ ಕಛೇರಿ  ತೋರನಗಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.  ಚಿತ್ರದುರ್ಗ I.M.D.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	133	ಸೊಕ್ಕೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಉಜ್ಜಿನಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹೊಸಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದಾವಣಗೆರೆ ಭದ್ರಾನಾಲಾ ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>9</b>	ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆ						
<b>47</b>	ಧಾರವಾಡ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಅಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	134	ಅಳ್ಳಾವರ	ಜಲ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ	ಬಾರ್ಚಿ ದಾಂಡೇಲಿ ಬೆಳಗಾಂ ರಸ್ತೆ	ಹಳಿಯಾಳ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ ಮಂಗಳವಾಡ ಜಲ ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಘಟಕ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O. ಖಾನಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

135	ಅಮ್ಮಿನಬಾವಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಧಾರವಾಡ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಾರೋಬೆಳವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
136	ಧಾರವಾಡ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- ' -	ದೇವರ್ ಹುಬ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನರೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
137	ಗರಗ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮದನಭಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕೊಟ್ಟೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಬೈಲಹೊಂಗಲ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	



48	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
138	ಚೆಬ್ಬಿ	ಜಲ ಸಂಗ್ರಹಾಗಾರ	ಮುಂಡಗೋಡೆ ಬಚಂಕಿ ಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
139	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಕಸುಗಲ್ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಅಂಚೆಗೇರಿ ಮಹಿಳಾ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O. ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
140	ಶಿರಗುಪ್ಪಿ	P.H.C.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಯರಗುಪ್ಪಿ ಹೊಸ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೀಂದ್ರ ಭವನ ಕುಸುಗಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S. ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

49 ಕಲಘಟಗಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
141	ದುಮ್ಮವಾಡ	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಅಂಚೆಕ್ಷೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೇವರ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
142	ಕಲಘಟಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಸಂಗಮೇಶ್ವರ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಾವರಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S.	
143	ಟಿ.ಹೊನ್ನಿಹಳ್ಳಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	- ' ' -	ಕಲಘಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಾವರಗೆರೆ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಕಲಘಟಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	

<b>50</b>	<b>ಕುಂದಗೋಳ</b>		<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	144	ಕುಂದಗೋಳ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸ್ಟೇಟ್ W.R.D.O.	ಸಂಶಿ P.H.C.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ)(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯರಗುಪ್ಪಿ ಹೊಸ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	145	ಸಂಶಿ	P.H.C.	- ' ' -	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ)(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯರಗುಪ್ಪಿ ಹೊಸ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಕುಂದಗೋಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	<b>51</b>	<b>ನವಲಗುಂದ</b>		<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>			
146		ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ	A.R.S.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಕೋಳಿವಾಡ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿನಗರ U.A.S. - A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಂಟೂರು A.R.S.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಉಪವಿಭಾಗ		
147		ಮೊರಬ	P.H.C.	ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿನಗರ U.A.S. A.W.S.	ಅಮ್ಮಿನಬಾವಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಧಾರವಾಡ ವಾಲ್ಮಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	ಹಾರೋಬೆಳವಾಡಿ P.H.C.				ಸವದತ್ತಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ		

<b>10</b>	<b>ಗದಗ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>52</b>	ಗದಗ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ನಾ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು	ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ				
148	ಬೆಟಗೇರಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಗದಗ I.M.D.	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗದಗ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಗದಗ K.V.K.	
149	ಗದಗ	I.M.D.	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಬೆಟಗೇರಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಿಂಕದಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಿರಹಟ್ಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

53	ಮುಂಡರಗಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	150	ಡಂಬಳ	P.H.C.	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಯಲಿಶಿರುರ್ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಿರೇವಡ್ಡೆ P.H.C.	ಅಳವಂಡಿ P.W.D. ಕೊಪ್ಪಳ ಮುಂಡರಗಿ H.M.S.Stn.
151	ಮುಂಡರಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಜಾನೆ	- ' ' -	ಅಳವಂಡಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ (ಕೊಪ್ಪಳ) ಹೆಸರೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಜಾನೆ	ಅಳವಂಡಿ P.W.D. ಕೊಪ್ಪಳ ಹಡಗಲಿ ಹಳೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

54	ನರಗುಂದ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	152	ಕೊಣ್ಣೂರು	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಕುಳಿಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ	ಬಾದಾಮಿ - ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O. ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				- ' -	ಕೊಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ ಚಿಕ್ಕ ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬಾದಾಮಿ - ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O. ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
	153	ನರಗುಂದ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- ' -	ಕೊಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ	ಬಾದಾಮಿ - ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O. ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
- ' -				ಚಿಕ್ಕ ನರಗುಂದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬಾದಾಮಿ - ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O. ನರಗುಂದ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ		
55	ರೋಣ			ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
				ಚೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	154	ಹೊಳೆಆಲೂರು	ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೊಣ್ಣೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ವಸತಿಗೃಹ	ಕೊಪ್ಪಳ GS ಕುಷ್ಟಗಿತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹನುಮನಾಳ A.W.S. ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

155	ನರೇಗಲ್	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ರೋಣ ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅಬ್ಬಿಗೇರಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
156	ರೋಣ	ಉಪ ನೊಂದಣಾ ಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಹೊಳೆಆಲೂರು ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ	ಬಾದಾಮಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಲ್ಲಾಪುರ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಗದಗ K.V.K.	
56	ಶಿರಹಟ್ಟಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	157	ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ	ವಿಶೇಷ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಶಿರಹಟ್ಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲಾಪಂಚಾಯತ್ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.
				ಮಾಗಡಿ ವಿಶೇಷ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

	158	ಶಿರಹಟ್ಟಿ	ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಸೊರಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ನವಲಗುಂದ ನೀರಾವರಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯಲಶಿರೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಿರಹಟ್ಟಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
<b>11</b>	<b>ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>57</b>	<b>ಆಲೂರು</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	159	ಆಲೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಪಾಳ್ಯ P.H.C.	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಕಂಡಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
	160	ಕಿಂಚಮ್ಮನ ಹೊಸಕೋಟೆ	P.H.C.	ಸಕಲೇಶಪುರ I.C.R.I.,Rs ದೋಣಿಗಾಲ್ A.W.S.	ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ P.H.C.	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಯಶಲೂರು P.H.C.	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	



161	ಕುಂದೂರು	ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಪಾಳ್ಯ P.H.C.	ಸಕಲೇಶಪುರ I.C.R.I.,Rs ದೋಣಿಗಾಲ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಟ್ಟಾಯ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
162	ಪಾಳ್ಯ	P.H.C.	ಚೆನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಾಳೆಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ H.M.S. Stn.	
<b>58</b>	<b>ಅರಕಲಗೂಡು</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
163	ಅರಕಲಗೂಡು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚೆನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗಿ P.H.C.	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಲ್ಲಿಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

164	ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗಿ	P.H.C.	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕೊಣನೂರು P.H.C.	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
165	ಕೊಣನೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ಹಂದರಗಿ P.H.C.	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ರಾಮನಾಥಪುರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
166	ಮಲ್ಲಿಪಟ್ಟಣ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಶನಿವಾರಸಂತೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
167	ರಾಮನಾಥಪುರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ	ಸೋಮವಾರಪೇಟೆ ಕೂವರ್ ಕೊಲ್ಲಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಟಾಟಾ ಕಾಫಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A.W.S.	ಕೊಣನೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹಾರಂಗಿ ಡ್ಯಾಂ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೊಡ್ಡಮಗ್ಗಿ P.H.C.	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

59	ಅರಸೀಕೆರೆ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟೋರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
168	ಅರಸೀಕೆರೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಪುರಲೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ತಿಪಟೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
169	ಬಾಣಾವರ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಪುರಲೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಹಿರಿಯೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O. ಅರಸೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
170	ಗಂಡಸಿ	ನಾಡಕಛೇರಿ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಬೆಳೆಗುಂಬ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಪಕ್ಕದ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡ ಬಸವಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಅರಸೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

171	ಜಾವಗಲ್	P.H.C.	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಹಳೇಬೀಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಿಡಘಟ್ಟ P.H.C.	ಅರಸೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
172	ಕಣಕಟ್ಟೆ	P.H.C.	ಕಡೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಪಂಚನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಂಡಗೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅರಸೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
60	ಬೇಲೂರು	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	173	ಅರೇಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಬಿಕ್ಕೋಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.
				ಬಾಳೆಗೋಡು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೇಲೂರು H.M.S. Stn.	

174	ಬೇಲೂರು ಕಛೇರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಹಳೇಬೀಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಿಕ್ಕೋಡು ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
175	ಬಿಕ್ಕೋಡು	ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಸಾಮಾನ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಅರೇಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬೇಲೂರು H.M.S. Stn.	
176	ಹಳೇಬೀಡು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ಬೇಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಳಸಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ	ಪಾಂಡವಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	

	177	ಮಾದೀಹಳ್ಳಿ	A.E.E.	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹಳೇಬೀಡು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಸಾಲಗಾಮೆ P.H.C.	ಬೇಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
<b>61</b>	<b>ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	178	ಬಾಗೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ Org. Hms W.R.D.O.	ನುಗ್ಗೇಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ H.M.S. Stn.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ H.M.S. Stn.	
	179	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	- " -	ದಂಡಿಗಾನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ H.M.S. Stn.	

	180	ದಂಡಿಗಾನಹಳ್ಳಿ	P.H.C.	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ Org. Hms W.R.D.O.	ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಾಗೂರು P.H.C.	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ H.M.S. Stn.	
<b>62</b>	ಹಾಸನ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು					
	181	ದುಡ್ಡ	ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಸವಘಟ್ಟ ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಬಾಲಕರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ	ಅರಸೀಕೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	182	ಹಾಸನ	ಮಲ್ಲಾಡ್ ಕಾಲೇಜು	- ' ' -	ತೇಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಿ.ಕಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ಮಲ್ಲಾಡ್ ಕಾಲೇಜು	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

183	ಕಟ್ಟಾಯ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ O.R.G. ಹತ್ತಿರ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಹನುಮಂತಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ತಟ್ಟಿಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
184	ಸಾಲಗಾಮೆ	P.H.C.	ಚನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ತೇಜೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೇಲೂರಿನ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಾಸನ ಮಲ್ಲಾಡ್ ಕಾಲೇಜು	ಆಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
185	ಶಾಂತಿಗ್ರಾಮ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಭುವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದಂಡಿಗಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ H.M.S. Stn.	



63	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			
186	ಹಳೇಕೋಟೆ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿಆವರಣ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮೂಡಲಹಿಪ್ಪೆ P.H.C.	ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ H.M.S. Stn.	
187	ಹಳ್ಳಿಮೈಸೂರು	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನರ್ಚೇನಹಳ್ಳಿ, ಮಿರ್ಲೆಪೋಸ್ಟ್, ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು A.W.S.	ಸಾಲಗಾಮೆ P.H.C.	ಕೆ.ಆರ್.ಪೇಟೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಾಗರಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ H.M.S. Stn.	
188	ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಗೊರೂರು ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಮೂಡಲಹಿಪ್ಪೆ P.H.C.	ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಯಗಚಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕಛೇರಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣದ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಾಗರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅರಕಲಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

<b>12</b> ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ						
<b>64</b> ಬ್ಯಾಡಗಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
189	ಬ್ಯಾಡಗಿ	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಉಕ್ಕಂದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
			ಮೋತಿಬೆನ್ನೂರು ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ		
190	ಕಾಗಿನೆಲೆ	P.H.C.	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಕುಂಬರಗುಂಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
			ಹಿರೇಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S.		

65	ಹಾವೇರಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	191	ಗುತ್ತಲ	ದೂರವಾಣಿ ವಿನಿಮಯ ಕೇಂದ್ರ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹೊನ್ನಟ್ಟಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ನಾಗಲೂರು ದೂರವಾಣಿ ವಿನಿಮಯ ಕೇಂದ್ರ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.  ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ
192	ಹಾವೇರಿ	ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಆವರಣ	- ' ' -	ಕರಜಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ  ಹೊಮ್ಮಿರಡಿ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಆವರಣ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.  ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	193	ಕರಜಗಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ದೇವಗಿರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿಕಾಸ ಬ್ಯಾಂಕ್	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
66	ಹಾನಗಲ್		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ				
ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
194	ಅಕ್ಕಿಆಲೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡ ಧರ್ಮ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಹಾನಗಲ್ ಮಿನಿವಿಧಾನಸೌಧ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
				ಸಿಶಿಗೋಡ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S.		

195	ಬಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಹಾನಗಲ್ ಮಿನಿವಿಧಾನಸೌಧ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಯಲವಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಗುಂಡ್ಲುಪೇಟೆ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	
196	ಹಾನಗಲ್	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಮುಂಡಗೋಡ ಧರ್ಮ ನೀರಾವರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಅಕ್ಕಿಆಲೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಪಾಲ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S.	

67	ಹಿರೇಕೆರೂರು		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
197	ಹಂಸಭಾವಿ	ಸರ್ಕಾರಿಆಸ್ಪತ್ರೆ ನೌಕರರ ವಸತಿಗೃಹ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಕಾಗಿನೆಲೆ P.H.C.	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಿರೇಕೆರೂರು ಸರ್ಕಾರಿಆಸ್ಪತ್ರೆ ನೌಕರರವಸತಿಗೃಹ	ಹಿರೇಕೆರೂರು P.W.D.	
198	ಹಿರೇಕೆರೂರು	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	- ' ' -	ರಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ	ಕುತ್ರಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಂಸಭಾವಿ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಶಿಕಾರಿಪುರ H.M.S. Stn.	

	199	ರಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ	ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಹಿರೇಕೆರೂರು ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಕುತ್ರಹಳ್ಳಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ	ಹಿರೇಕೆರೂರು P.W.D.	
<b>68</b>	<b>ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು</b>		<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	200	ಕುವೈಲೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ದಾಸ್ತಾನು ಮಳಿಗೆ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ರಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರರ ಕಛೇರಿ	ಹೊನ್ನಾಳಿ ಅಪ್ಪರ್ ತುಂಗಾ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ದಾಸ್ತಾನು ಮಳಿಗೆ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	
	201	ಮೆಡ್ಲೇರಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- ' ' -	ಕುಂಚೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಯಾಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ

					ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
--	--	--	--	--	-------------------------------	----------------------------------	---



	202	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು	ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ W.R.D.O.	ಮೆಡ್ಲೇರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಬೆನಕನಕೊಂಡ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಬ್ಯಾಡಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
69	ಸವಣೂರು			ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ(ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	203	ಹತ್ತಿಮತ್ತೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸವಣೂರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ ಕರಜಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡಗೋಡೆ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O. ಸವಣೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ(ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

204	ಸವಣೂರ	ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಯಲವಿಗಿ ಕೃಷಿ ವಸತಿಗೃಹ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
70	ಶಿಗ್ಗಾವ್	ಆಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ		
205	ಬಂಕಾಪುರ	ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆವರಣ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಸವಣೂರ ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
206	ದುಂಡಶಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- ' ' -	ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಶಿಗ್ಗಾವ್ ಗುರುಭವನ ಕಟ್ಟಡ	ಶಿಗ್ಗಾವ್ ಮಿನಿ ವಿಧಾನಸೌಧ	

	207	ಶಿಗ್ಗಾವ್	ಗುರುಭವನ ಕಟ್ಟಡ	ಮುಂಡಗೋಡ ಬಚಂಕಿಡ್ಯಾಂ ಸೈಟ್ W.R.D.O.	ಹೊಸೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಬಂಕಾಪುರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆವರಣ	ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಸವಣೂರ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>13</b>	<b>ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>71</b>	<b>ಬಂಗಾರಪೇಟೆ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	208	ಬಂಗಾರಪೇಟೆ	A.P.M.C.	ದಾಸರಹೊಸಹಳ್ಳಿ N.I.R.M. ಚಾಂಪಿಯನ್ ರೀಫ್ಸ್ A.W.S. K.G.F	ಟೇಕಲ್ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಬೂದಿಕೋಟೆ A.P.M.C.	ಕಾಮಸಮುದ್ರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ A.W.S. ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>72</b>	<b>ಕೋಲಾರ</b>		<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
	209	ಕೋಲಾರ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O	ತೊರದೇವಂಡಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಕೊಂಡರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹೋಳೂರು GR. ಕೋಲಾರ A.W.S. ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	210	ಸುಗೆಟೂರು	P.H.C.	ರಾಜಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ ವೇಮಗಲ್ A.W.S.	ತೊರದೇವಂಡಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
					ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ		
	211	ವೇಮಗಲ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	- ' ' -	ನರಸಾಪುರ P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)	
					ಬೆಳಮನಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ		
<b>73</b>	ಮಾಲೂರು	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು						
	212	ಮಾಲೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮಾಲೂರು GR. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ A.W.S.	ಲಕ್ಕೂರು P.H.C.	ಕೋಲಾರ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
					ಜಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ		

74	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟೋರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	213	ನೆಲವಂಕಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	VAA ರಾಯಲ್ಪಾಡು - ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ - ಕೋಲಾರ A.W.S.	ರೋಣೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.T.G.R. ರೋಣೂರು A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಅಡ್ಡಗಲ್ಲು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	214	ರೋಣೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	P.T.G.R. ರೋಣೂರು A.W.S.	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	VAA ರಾಯಲ್ಪಾಡು - ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ - ಕೋಲಾರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ನೆಲವಂಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
	215	ರಾಯಲ್ಪಾಡು	P.H.C.	VAA ರಾಯಲ್ಪಾಡು - ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ - ಕೋಲಾರ A.W.S.	ನೆಲವಂಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	P.T.G.R. ರೋಣೂರು A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಅಡ್ಡಗಲ್ಲು P.H.C.					ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ		

216	ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	P.T.G.R. ರೋಡು A.W.S.	ರೋಡು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೋಳೂರು G.R. A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೋಳೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
217	ಯಲ್ಲೂರು	P.H.C.	ಹೋಳೂರು GR. ಕೋಲಾರ A.W.S.	ಹೋಳೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	VAA ರಾಯಲ್ಪಾಡು - ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ - ಕೋಲಾರA.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಲಕ್ಷ್ಮೀಸಾಗರ P.H.C.	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
<b>75</b>	<b>ಮುಳಬಾಗಿಲು</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
218	ಮುಳಬಾಗಿಲು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	GRIM ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು A.W.S.	ದುಗ್ಗಸಂದ್ರ P.H.C.	ನಂಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅವನಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕೋಲಾರ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

<b>14</b>	<b>ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>76</b>	ಗಂಗಾವತಿ	ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋರ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
219	ಗಂಗಾವತಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ - ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮರಳಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ ಕಂಪ್ಲಿ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಗಳ ಕಛೇರಿ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ - ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S. ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
220	ಹುಲಿಹೈದರ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S. ತಾವರಗೇರಾ ಕುಷ್ಟಗಿ - ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಕನಕಗಿರಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಕನಕಗಿರಿ - ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳA.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿಂಗನಹಾಳ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
221	ಕನಕಗಿರಿ	ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಕನಕಗಿರಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ವೆಂಕಟಗಿರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕ್ಕಮದಿನಾಳ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

222	ಕಾರಟಗಿ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಹೂಡ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಜಾಲಿಹಾಳ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
223	ಮರಳಿ	ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಂಪ್ಲಿ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಗಳ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
224	ನವಲಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಕಾರಟಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಕನಕಗಿರಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕರದಾಣಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	



225	ಸಿದ್ದಾಪುರ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮರಳಿ ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕರಟಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
226	ವೆಂಕಟಗಿರಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕನಕಗಿರಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿನ್ನಬೆನಕನಾಳ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
77	ಕೊಪ್ಪಳ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
227	ಅಳವಂಡಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಮುಂಡರಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಖಜಾನೆ	ಕೊಪ್ಪಳ DSO ಹೊಸಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೆಸರೂರು ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ HMS Stn.	

228	ಹಿಟ್ಟಾಳ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಲೇಕ್ ವ್ಯೂ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ತಾವರಗೇರಾ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕೊಪ್ಪಳ DSO ಹೊಸಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಿರೇಬಾಗನಲ್ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
229	ಇರಕಲ್‌ಗಡ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ಕೊಪ್ಪಳ DSO ಹೊಸಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ A.W.S.	ತಾವರಗೇರಾ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಲೇಕ್ ವ್ಯೂ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಂಗಳೂರ P.H.C.	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
230	ಕೊಪ್ಪಳ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕೊಪ್ಪಳ DSO ಹೊಸಪೇಟೆ ರಸ್ತೆ A.W.S.	ಹಿಟ್ಟಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಲೇಕ್ ವ್ಯೂ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಭಾಗ್ಯನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	

78	ಕುಷ್ಠಗಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
	231	ಕುಷ್ಠಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕುಷ್ಠಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹಿರೇವೆಂಕಲಕುಂಟ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S. ಹನುಮಸಾಗರ್ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹಿರೇವೆಂಕಲಕುಂಟ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ	
232	ತಾವರಗೇರಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	G.S. ತಾವರಗೇರಾ ಕುಷ್ಠಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಕೊಪ್ಪಳ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕುಷ್ಠಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	
				ಸಿಂಗನಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ		

79	ಯಲಬುರ್ಗ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಇಪ್ಪೊ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	233	ಹಿರೇವೆಂಕಲಕುಂಟ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಕುಷ್ಟಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಗೌರಿಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ FDA ಯಲಬುರ್ಗ A.W.S.
			ಕುಷ್ಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ		ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
234	ಕುಕನೂರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S.O. ಕುಕನೂರು ಯಲಬುರ್ಗ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮಂಗಳೂರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ FDA ಯಲಬುರ್ಗ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬನ್ನಿಕೊಪ್ಪ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುಂಡರಗಿ HMS Stn.	

235	ಮಂಗಳೂರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S.O. ಕುಕನೂರು ಯಲಬುರ್ಗ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಇರಕಲ್‌ಘಡ ನಾಡ ಕಛೇರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ FDA ಯಲಬುರ್ಗ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕ್ಕಮೆಗೇರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುಂಡರಗಿ HMS Stn.	
236	ಯಲಬುರ್ಗ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ FDA ಯಲಬುರ್ಗ A.W.S.	ಕುಕನೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	G.S.O. ಕುಕನೂರು ಯಲಬುರ್ಗ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕ್ಕಮೆಗೇರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರೋಣ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	
<b>15</b>	<b>ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>80</b>	<b>ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>				
237	ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮದ್ದೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ W.R.D.O.	ಹಕ್ಕೂರು ಹೊಸಹಳ್ಳಿ P.H.C.	ಮದ್ದೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಕೃಷಿ ತರಬೇತಿ ಶಾಲೆ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮುದುಗೆರೆಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn.	

81	ಕನಕಪುರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	238	ದೊಡ್ಡಮರಳವಾಡಿ	P.H.C.	ಆಡನಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ W.R.D.O.	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಹಳೇ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರೇಷ್ಮೆ ತಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ KSSRDI ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರA.W.S	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
					ಕನಕಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn.	
	239	ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ	ಹಳೇ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಆಡನಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ W.R.D.O.	ದೊಡ್ಡಮರಳವಾಡಿ P.H.C.	ರೇಷ್ಮೆ ತಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ KSSRDI ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರA.W.S	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಬಾಳೆ
					ಕೊಳೆಗನಹಳ್ಳಿ ಹಳೇ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಕನಕಪುರ HMS Stn.	
	240	ಕನಕಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಆಡನಕುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ಕನಕಪುರ	ದೊಡ್ಡಮರಳವಾಡಿ P.H.C.	ರೇಷ್ಮೆ ತಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ KSSRDI ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರA.W.S	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

					ಬೆಕುಪ್ಪೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಆನೆಕಲ್ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆವರಣ	
--	--	--	--	--	----------------------------	----------------------------	--

82	ಮಾಗಡಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	241	ಕುದೂರು	ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ P.H.C.	ಹೆಬ್ಬೂರು ಹೇಮಾವತಿ ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸೋಲೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ರೇಷ್ಮೆ ತಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ KSSRDI ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ P.W.D		
	242	ಮಾಗಡಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ಕ್ಲಬ್, ಟಿ.ಜಿ. ಹಳ್ಳಿ A.W.S.	ಚಂದೂರಾಯನಹಳ್ಳಿ A.R.S.	ಕಾಲೋನಿ ಹತ್ತಿರದ ಕ್ಲಬ್, ಟಿ.ಜಿ. ಹಳ್ಳಿ W.R.D.O.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
ಕಾಲ್ಯಾ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ					ಕನಕಪುರ HMS Stn.		
83	ರಾಮನಗರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು				
	243	ರಾಮನಗರ	ಮಿನಿವಿಧಾನಸೌಧ	ರೇಷ್ಮೆ ವಿಭಾಗ KpD A.W.S.	ಕೈಲಾಂಚಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರೇಷ್ಮೆ ತಳಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ KSSRDI ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರ A.W.S.	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಹರಿಸಂದ್ರ ಮಿನಿವಿಧಾನಸೌಧ		



<b>16</b>	<b>ಯಾದಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>						
<b>84</b>	<b>ಶಹಾಪುರ</b>	<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ</b>					
	<b>ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>	<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., -ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ</b>					
	244	ದೋರನಹಳ್ಳಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಶಹಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಶಹಾಪುರ P.W.D  ರಸ್ತೆಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.  ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
	245	ಗೋಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ಶಹಾಪುರ P.W.D  ಚಾಮನಾಳ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಶಹಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ  ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
246	ಹಯ್ಯಾಳ (ಬಿ)	ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ವಡಗೇರಾ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ	

					ದೊಂಡಮಾಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
--	--	--	--	--	--------------------------	----------------------	------------------------------

247	ಶಹಾಪುರ	P.W.D	ಶಹಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ದೋರನಹಳ್ಳಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ರಸ್ತಾಪುರ P.W.D	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
248	ವಡಗೇರಾ	ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹಯ್ಯಾಳ (ಬಿ) ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
				ಗೂಗಲ್ ಕೃಷಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಶಹಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
85	ಶೋರಾಪುರ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	249	ಹುಣಸಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿ ಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ಕಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ಕೆಂಬಾವಿ ಹಿಲ್ ಟಾಪ್ ಕಾಲೋನಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ
ಮಾಲೂರು ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ					ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

250	ಕೆಕ್ಕೇರಾ	P.H.C.	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹುಣಸಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿ ಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ದೇವತಕಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
251	ಕೆಂಬಾವಿ	W.D.R.O. ಕಛೇರಿ	ಕೆಂಬಾವಿ ಹಿಲ್ ಟಾಪ್ ಕಾಲೋನಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಹುಣಸಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಯಲಗಿ W.R.D.O.	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
252	ಕೊಡೇಕಲ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿ ಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ನಾರಾಯಣಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸಗೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಮಾಲೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
253	ಶೋರಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಕೆಕ್ಕೇರಾ P.H.C.	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೇವರಗೊನಾಳ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	

86	ಯಾದಗಿರಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರ್ಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	254	ಬಲಿಚಕ್ರ	ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಸೈದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ರಾಮಸಮುದ್ರಂ ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.
255	ಸೈದಾಪುರ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- ' ' -	ಬಲಿಚಕ್ರ ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ ಬನಲ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O. ಯಾದಗಿರಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
256	ಯಾದಗಿರಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	- ' ' -	ಹತ್ತಿಕುಣಿ P.H.C. ಗುರುಸನಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಭೀಮರಾಯನಗುಡಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O. ಶಹಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

<b>17</b> ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ						
<b>87</b> ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ				
ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ				
257	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಹೂವಿನಹಿಪ್ಪರಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಸ್ತಿನಹಾಳ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
258	ಹೂವಿನ ಹಿಪ್ಪರಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ವಡವಡಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

259	ಕೋಲ್ಹಾರ	ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ ರಂಗಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಬೀಳಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಗಿರಿಸಾಗರ ಉಪ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
88	ಬಿಜಾಪುರ	<p>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ</p> <p>ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</p> <p>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ</p> <p>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ</p> <p>ಇಪ್ಪೊ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ</p>				
260	ಬಬಲೇಶ್ವರ್	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಮಮದಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಸರ್ವೆದ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ ರಂಗಮಂದಿರ W.R.D.O. ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

261	ಬಿಜಾಪುರ	ಐನಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನಾಗರಾಣ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಅನಿಯಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಉಗ್ರಾಣ	ಬಸವನಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
262	ಮಮದಾಪುರ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ ರಂಗಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಬಬಲೇಶ್ವರ್ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾಕಂಡಕಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬೀಳಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
263	ನಾಗರಾಣ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಐನಾಪುರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಅನ್ನುಟಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಉಗ್ರಾಣ	ಅಲಮೇಲ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	



	264	ತಿ-ಕೋಟ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಿಜಾಪುರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಗೋಟಿ P.K.S.B.	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಟಕ್ಕಳಕಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅಲಮೇಲ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	
89	ಇಂಡಿ			ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
				ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	265	ಬಳ್ಳಿಳ್ಳಿ	ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಜಲ್ಲೆ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ W.R.D.O.	ಚಡಚಣ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ಲೋಣಿ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	

266	ಚಡಚಣ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಜಿಲ್ಲೆ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ W.R.D.O.	ಬಳ್ಳೊಳ್ಳೆ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ನಿವರಾಗಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಅಲಮೇಲ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	
267	ಇಂಡಿ	ಪ್ರವಾಸಿಮಂದಿರ	ಇಂಡಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಬಳ್ಳೊಳ್ಳೆ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಜಿಲ್ಲೆ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ರುಗಿ ಪ್ರವಾಸಿಮಂದಿರ	ಸಿಂಧಗಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	

90	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
268	ಧವಳಗಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿಹ್ಯಾಬಿಲಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವಿಹೊಸೂರು A.R.S.	
269	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿಹ್ಯಾಬಿಲಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ಧವಳಗಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಅಲಮಟ್ಟಿ U.K.P. ಕಾಲೋನಿಯ ರಂಗಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ತಂಗಡಗಿ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹುನಗುಂದ ಶಿಕ್ಷಕ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ	

	270	ತಾಳಿಕೋಟೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ಹೂವಿನಹಿಪ್ಪರಗಿ P.H.C.	ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
					ಬಾವೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುದ್ದೇಬಿಹಾಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
91	ಸಿಂಧಗಿ			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
				ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	271	ಅಲಮೇಲ	ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಲಮೇಲ U.K.P. ಕಾಲೋನಿ W.R.D.O.	ಸಿಂಧಗಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧಗಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಮೇಲ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
					ಶಿರಶಾದ್ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

272	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಸಿಂಧಗಿ ಬೀಚೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಮೇಲ	ಶಿವನಗಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಸಾತಿಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
273	ಸಿಂಧಗಿ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧಗಿ ಬೀಚೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ ಅಲಮೇಲ	ಅಲಮೇಲ ಉಪ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ PWD ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಕೊಕಟನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಅಫಜಲಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
<b>18</b>	<b>ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>92</b>	<b>ದೇವದುರ್ಗ</b>		<b>ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>			
274	ಅರಕೇರಾ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಶಿರವಾರ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ

					ಕೊಟದೊಡ್ಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
--	--	--	--	--	-------------------------------	--	--------------------------------

275	ದೇವದುರ್ಗ	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ಜಾಲಿಹಳ್ಳಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೊಂಡಮಳಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
276	ಗಬ್ಬುರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಕಲ್ಮಲಾ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಮಲಡಕಲ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
277	ಜಾಲಿಹಳ್ಳಿ	ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗಳಗ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಶೋರಾಪುರ ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

93	ಮಾನ್ವಿ		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., - ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
278	ಹಾಲಾಪುರ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬಳಗಾನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಉಗ್ರಾಣ	ಸಿಂಧನೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ID ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಸ್ಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	
279	ಹಿರೇಕೋಟಕಲ್	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ID ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣ W.R.D.O.	ಮಾನ್ವಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕ್ಕೋಟಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	



280	ಕಲ್ಲೂರು	P.W.D	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಕಲ್ಲೂ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಕಲ್ಲೂ P.W.D	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
281	ಕವಿತಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಪಾಮನಕಲ್ಲೂರು ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಿರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
282	ಕುರಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಕಲ್ಲೂರು P.W.D	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಗೊರಕಲ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	

283	ಮಲ್ಲಟ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸಿರವಾರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ನಾಕುಂದಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	
284	ಮಾನ್ವಿ	ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ID ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣ W.R.D.O.	ಹಿರೇಕೋಟಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೊರ್ಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
285	ಪಾಮನಕಲ್ಲೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಕವಿತಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ನಾರಾಯಣಪುರ ರಿ ಹ್ಯಾಬಿಟೇಶನ್ ಸೆಬ್ ಡಿವಿಜನ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಹಾಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

	286	ಸಿರವಾರ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮಲ್ಲಟ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಮಾಡಲಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O. ದೇವದುರ್ಗ HMS Stn.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
94	ರಾಯಚೂರು			ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	287	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ	ಶಿವ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರ ಗೃಹ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಅಟಕೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
288	ದೇವಸುಗೂರು	ರೈತರ ಸಭಾಂಗಣ	- ' ' -	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ ಶಿವ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರ ಗೃಹ ಜಗರ್ಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	

289	ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಯೆರಗೇರಾ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಿಟ್ಟಿಮರಿ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
290	ಕಲ್ಮಲಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- '' -	ಕಲ್ಲೂರು P.W.D	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಮದಾಪುರ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
291	ರಾಯಚೂರು	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	- '' -	ಚಂದ್ರಬಂಡಾ ಶಿವ್ಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರರ ಗೃಹ	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಮದಾಪುರ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	

292	ಯೆರಗೇರಾ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ID ಕ್ಯಾಂಪಸ್ W.R.D.O.	ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	ದೇವದುರ್ಗ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ)(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಗಿಲ್ಲೇಸುಗೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಚೂರು ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	
<b>95</b>	<b>ಸಿಂಧನೂರು</b>		<b>ಚೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ</b>			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಚೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
293	ಬಾದರ್ಲಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹೆಡಗಿನಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಗೆವಾಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
294	ಬಳಗಾನೂರು	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಉಗ್ರಾಣ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಹಾಲಾಪುರ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗುಡ್ಡೆದೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

295	ಗೋರೆಬಾಳ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಜಾಲಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
296	ಗುಡ್ಡದೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	- '' -	ಮಸ್ಕಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	G.S. ತಾವರಗೇರಾ ಕುಷ್ಟಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಳಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
297	ಗುಂಜಹಳ್ಳಿ	ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	- '' -	ತುರ್ವಿಹಾಳ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	G.S. ತಾವರಗೇರಾ ಕುಷ್ಟಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಜಾಲಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

298	ಹೆಡಗಿನಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಬಾದರ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹೆಚ್ಚೋಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಲಿಂಗಸುಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
299	ಹೂಡ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ A.W. S.	ಸಾಲಗುಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
300	ಜಾಲಿಹಾಳ	ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಘ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಗೋರಿಬಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕಾರಟಗಿ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕರ ವಸತಿಗೃಹ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	

301	ಜವಳಿಗೇರಾ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಕುನ್ನಟಗಿ A.P.M.C.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ವಾಲ್ಕಂದಿನ್ನಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
302	ಕುನ್ನಟಗಿ	A.P.M.C.	ಸಿಂಧನೂರು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿರುವ ID ಕಾಲೋನಿ ಆವರಣ W.R.D.O.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗುಡ್ಡದೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
303	ಸಾಲಗುಂದ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ A.W. S.	ಹೂಡಾ ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	



304	ಸಿಂಧನೂರು	ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ W.R.D.O.	ಕುನ್ನಟಗಿ A.P.M.C.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಗೋರೆಬಾಳ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
305	ತುರ್ವಿಹಾಳ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	- '' -	ಗುಂಜಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	G.S. ತಾವರಗೇರಾ ಕುಷ್ಟಗಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಜಾಲಿಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	
306	ವಾಲ್ಮಂದಿನ್ನಿ	ಯರ್ಮರಾಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್	- '' -	ಹಿರೇಕೋಟ್ಟಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಚಿಕ್ಕತೆಂಕಲ್ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

<b>19</b>	<b>ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ</b>					
<b>96</b>	<b>ಬಳ್ಳಾರಿ</b>		ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., - ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
			ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಷನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
307	ಬಳ್ಳಾರಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಅಮರಪುರಂ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  ಸಂಜೀವರಾಯನಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟಾ ಹೌಸ್ W.R.D.O.  ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
308	ಕೋಳೂರು	ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	- ' ' -	ಕುರುಗೋಡು ವಿಶೇಷ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟಾ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

309	ಕುರುಗೋಡು	ವಿಶೇಷ ತಹಸೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಕೋಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಕಿರೂರು ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
310	ಮೋಕಾ	P.H.C.	- '' -	ಕೋಳೂರು ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕಿಗರ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಸಿಡಿಗಿನಮಾಳ P.H.C.	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
311	ರೂಪನಗುಡಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	- '' -	ಸಂಜೀವರಾಯನ ಕೋಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ P.H.C.	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಅಮರಪುರಂ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

97	ಹಡಗಲಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
312	ಹಡಗಲಿ	ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಹೊಳಗುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಕೊಂಬಾಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ H.M.S. Stn.	
313	ಹಿರೇಹಡಗಲಿ	ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಹಡಗಲಿ ನಾಡ ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಗಲ ಮಹಿಳಾ ಸಮಾಜ ಕಟ್ಟಡ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

	314	ಇಟಗಿ	P.H.C.	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಕೋಗಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ ಉಟಂಗಿ P.H.C.	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O. ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
98	ಹೆಗರಿ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ			ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು			ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	315	ಹೆಗರಿ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಮೊರಗೇರಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಚಿಂತ್ರಪಳ್ಳಿ ನೀರಾವರಿ ಇಲಾಖೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O. ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)

316	ಹಂಪಸಾಗರ	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ತಂಬುಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಮಟ್ಟೂರು ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
317	ಕೋಗಳಿ	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಕೊಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಇಟಗಿ P.H.C.	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಅಂಬಾಲ ಪಶುವೈದ್ಯಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
318	ತಂಬುಹಳ್ಳಿ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಮಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುಂಡರಗಿ P.W.D. ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವಸತಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
				ಕೊಡಲಬಳ್ಳು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಹಡಗಲಿ ಹಳೇ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	

99	ಹೊಸಪೇಟೆ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಫ್ಫೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
319	ಹೊಸಪೇಟೆ	ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಲೇಕ್ ವ್ಯೂ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಕಮಲಾಪುರ ಟೈಲರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಪಾಪಿನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O. ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
320	ಕಮಲಾಪುರ	ಟೈಲರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್	- '' -	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ ಪಾಪಿನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ ಟೈಲರಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S. ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

321	ಕಂಪ್ಲಿ	ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಸಿದ್ದಾಪುರ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಗಂಗಾವತಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಕಾರಟಗಿ ಗಂಗಾವತಿ ಕೊಪ್ಪಳ A.W.S.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಮರಳಿ ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
322	ಮರಿಯಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಮುನಿರಾಬಾದ್ ಲೀಕ್ ವ್ಯೂ ಅತಿಥಿಗೃಹ W.R.D.O.	ಹೊಸಪೇಟೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಹಲಗಾಪುರ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	
100	ಕೊಡ್ಡಿಗಿ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
323	ಗುಡೇಕೋಟೆ	ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾ ದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಹಿರೇಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟಾ ಹೌಸ್ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ)



				W.R.D.O.	ಮರಳಿ ಶಾಲಾ ಕಟ್ಟಡ	ಮೊಳಕಾಲ್ಮೂರು ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
--	--	--	--	----------	--------------------	------------------------------------	--

324	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ಉಜ್ಜಿನಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೊನೆಹಳ್ಳಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ	ಜಗಳೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	
325	ಕೊಟ್ಟೂರು	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಕೊಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಬಡೇಲಡಕು ಬಸನಿಲ್ದಾಣದ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಳಿಗೆ	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ), ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ದೊಪದಹಳ್ಳಿ ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಕೊಡ್ಲಿಗಿ - ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	
326	ಕೊಡ್ಲಿಗಿ	ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.	ಬಂಡ್ರಿ P.H.C.	ಹರಪನಹಳ್ಳಿ P.W.D. ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಡೇಲಡಕು ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	

101	ಸಂಡೂರು		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಜೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
			ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	327	ಜೋರನೂರು	P.H.C	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಕೃಷಿ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ	ಕೂಡ್ಲಿಗಿ ಉಪ ನೊಂದಣಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ ರಾಮದುರ್ಗ P.H.C	ರಾಯಪುರ ರೇಷ್ಮೆ ಬೀಜೋತ್ಪಾದನಾ ಕೇಂದ್ರ W.R.D.O.
328	ಸಂಡೂರು	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಬಂಡ್ರಿ P.H.C. ಸುಶೀಲನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O. ಹೊಸಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
329	ತೋರಣಗಲ್	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಸಂಡೂರು ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ	ಕುಡತಿನಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿ ಬಡ್ಡು ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಸರ್ಕೂಟ್ ಹೌಸ್ W.R.D.O. ಬಳ್ಳಾರಿ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

102	ಸಿರಗುಪ್ಪ		ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಮುಸುಕಿನಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ) ಬೆಳೆಗಳು ಮಾತ್ರ			
	ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು		ಚೋಳ ಮಂಡಲಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
	ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು		ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಬೆಳೆ ಮಾತ್ರ			
330	ಹಬ್ಬೋಳಿ	ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ A.W.S.	ಹೆಡಗಿನಹಾಳ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ ಹೆಡಗಿನಹಾಳ ನಾಡಕಛೇರಿ ಕಟ್ಟಡ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O. ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),
331	ಕರೂರು	ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	- '' -	ಕುರಗೋಡು ವಿಶೇಷ ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ(ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
				ಬಾಳಕುಂದಿ ಪಶುವೈದ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕಟ್ಟಡ	ಹೊಸನೆಗೆರೆ ಪರಿವೀಕ್ಷಣಾ ಮಂದಿರ	
332	ಸಿರಗುಪ್ಪ	I.M.D.	- '' -	ಸಾಲಗುಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
				ಬಗೆವಾಡಿ I.M.D.	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

	333	ತೆಕ್ಕಲಕೋಟೆ	ಆಶ್ರಮ ಶಾಲಾ ಆವರಣ	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ A.W.S.	ಸಿರಗುಪ್ಪ I.M.D.	A.R.S. ಸಿರಗುಪ್ಪ W.R.D.O.	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ(ನೀರಾವರಿ)
					ಉಪ್ಪಾರಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಆಶ್ರಮ ಶಾಲಾ ಆವರಣ	ಸಿಂಧನೂರು ತಹಶೀಲ್ದಾರರ ಕಛೇರಿ	

ಸೂಚನೆ: ಪರ್ಯಾಯ ಹವಾಮಾನ ಕೇಂದ್ರ - ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹೋಬಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಅಧ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಮೊದಲನೇ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಪರ್ಯಾಯ ಕೇಂದ್ರಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.:

<b>HMS:</b> Hydro Meterological Station	<b>WRDO:</b> Water Resource Development Organisation
<b>AWS:</b> Automatic Weather Station	<b>MCF:</b> Master Control Facility (ISRO)
<b>TRG:</b> Telemetric Rain Gauge	<b>PHC:</b> Primary Health Centre
<b>IMD:</b> Indian Meteorological Department	<b>ARS:</b> Agricultural Research Station
<b>APMC:</b> Agricultural Produce Marketing Centre	<b>PWD:</b> Public Works Department
<b>DSO:</b> District Statistical Officer	<b>BR:</b> Bhadra River
<b>GS:</b> Grama Sevak	<b>VAA:</b> Village Accountant Assistant
<b>UKP:</b> Upper Krishna Project	<b>FDA:</b> First Division Assistant
<b>UAS:</b> University of Agricultural Sciences	<b>GLBC:</b> Ghataprabha Left Bank Canal
<b>ID:</b> Irrigation Department	<b>JMFC:</b> Judicial Magistrate First Class
<b>ASA - ASI:</b> Assistant Superintendent of Archeology - Archeological Survey of India	<b>G:</b> GPRS Based Telmetric Weather Station
<b>S:</b> Satellite Based Weather Station	<b>Af.Stn:</b> Air Force Station
<b>GR:</b> Guage Reader	<b>AEE:</b> Assistant Executive Engineer

ಅ ನು ಬ ಂ ಧ - 3

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಇ/71/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-5 -2012.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಹವಾಮಾನ ಆಧಾರಿತ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಳೆವಾರು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಹಾಗೂ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಳೆ	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ಒಟ್ಟು ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ವಿಮಾ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ರಿಯಾಯಿತಿ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು</b>							
1	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
3	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
4	ತೊಗೆರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	10	2.50	1200	900	300
5	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
6	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
7	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
8	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	3.50	1000	650	350
9	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
10	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)	30000	12	6.00	3600	1800	1800
11	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	25000	12	6.00	3000	1500	1500

1	2	3	4	5	6	7	8
12	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
13	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	12	6.00	1440	720	720
14	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
15	ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	13500	12	6.00	1620	810	810
16	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	25000	12	6.00	3000	1500	1500
17	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	12	6.00	1800	900	900
18	ದ್ರಾಕ್ಷಿ	50000	12	6.00	6000	3000	3000
19	ಬಾಳೆ	30000	12	6.00	3600	1800	1800
<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ.ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು</b>							
1	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
3	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
4	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	10	2.50	1200	900	300
5	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
6	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
7	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
8	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	3.50	1000	650	350
9	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
10	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	25000	12	6.00	3000	1500	1500
11	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
12	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	12	6.00	1440	720	720



1	2	3	4	5	6	7	8
13	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
14	ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	13500	12	6.00	1620	810	810
15	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	25000	12	6.00	3000	1500	1500
16	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	12	6.00	1800	900	900
<b>ಹೆಚ್.ಡಿ. ಎಫ್.ಸಿ ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು</b>							
1	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
3	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
4	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	10	2.50	1200	900	300
5	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
6	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
7	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	3.50	1000	650	350
8	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
9	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
10	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	12	6.00	1440	720	720
11	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
12	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	25000	12	6.00	3000	1500	1500
13	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	12	6.00	1800	900	900
<b>ಬೋಳಮಂಡಲಮ್ ಎಂ.ಎಸ್. ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು</b>							
1	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250

1	2	3	4	5	6	7	8
3	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
4	ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	10	2.50	1200	900	300
5	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
6	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	3.50	1000	650	350
7	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	15000	10	3.50	1500	975	525
8	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
9	ಈರುಳ್ಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	13500	12	6.00	1620	810	810
<b>ಇಪ್ಪೋ ಟೊಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ.,- ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು</b>							
1	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	2.50	1000	750	250
3	ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	10	2.50	1200	900	300
4	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	8000	10	2.50	800	600	200
5	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10000	10	3.50	1000	650	350
6	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	20000	12	6.00	2400	1200	1200
7	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	12000	12	6.00	1440	720	720
8	ಆಲೂಗೆಡ್ಡೆ (ನೀರಾವರಿ)	30000	12	6.00	3600	1800	1800

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.:



